



Неосторожное обращение с пневматическим оружием привело к смерти

30 апреля 2008 года в ЦРБ г. Демидова был доставлен 40-летний гр. С. с ранением сердца, который вскоре скончался. По данному факту Демидовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета при прокуратуре РФ по Смоленской области возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст.109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности). Было установлено, что накануне компания праздновала день рождения потерпевшего в частном доме, принадлежащем гр. Ч., 1973 г.р. Пришедший гр. М., 1967 г.р. попросил у хозяина деталь от трактора, которая находилась в сарае. Ч. согласился, при этом направил на гр. М., находившееся рядом пневматическое ружье, сказав, что он «пойдет под конвоем». М., отвел, направленное на него ружье, в результате чего произошел выстрел. Пуля попала в находившегося позади гр. С., 1968 г.р.

04 Мая 2008

Адрес страницы: <https://smolensk.sledcom.ru/news/item/617147>